

# В музейном клубе СФУ «кинОкеан» пройдёт показ фильма «Море внутри»

**Дата события:** 29 марта 2018 г., 17:45

**Место проведения:** [пр. Свободный, 79, корп. 5 \(библиотека\)](#), ауд. Б4-05, Экспозиционный центр Музея СФУ

29 марта 2018 года в музейном клубе «кинОкеан» пройдёт показ фильма Алехандро Аменабара о жизни и смерти [«Море внутри»](#). На мероприятие приглашаются все желающие.



Картина является лауреатом премий «Оскар» и «Золотой глобус» и представляет собой реальную историю испанца Рамона Сампедро, который, будучи полностью парализованным, около тридцати лет боролся за право на добровольный уход из жизни.

После показа пройдёт обсуждение фильма.

[Музей СФУ](#), 28 марта 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/20147>